



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**УПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИКИ И
ИНВЕСТИЦИЙ**

Ленина пр., д. 72, г. Магнитогорск,
Челябинская область, 455044
Тел. (3519) 49-85-70, факс (3519) 49-84-98

21.07.2017 *1015 № 42 от 12/1004
на № _____ от _____

**Заключение об оценке регулирующего воздействия
на проект постановления администрации города
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и
среднего предпринимательства из бюджета города в 2017 году»**

Управлением экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска, в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации города Магнитогорска и экспертизы нормативных правовых актов администрации города Магнитогорска» (постановление администрации города от 16.04.2014 № 5054-П), подготовлен отчет об оценке регулирующего воздействия на проект постановления администрации города «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства из бюджета города в 2017 году».

Публичные консультации проводились с 09 июня по 23 июня 2017 года.

Информация о проведении оценки регулирующего воздействия и проект документа размещался на официальном сайте администрации города Магнитогорска www.magnitogorsk.ru в разделе «Бизнес и инвестиции / Предпринимательство / Оценка регулирующего воздействия».

Дополнительно проект документа направлялся: Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Челябинской области, в Магнитогорскую торгово-промышленную палату, в Магнитогорское местное отделение «Деловая Россия», в Магнитогорское местное отделение «ОПОРА РОССИИ».

В ходе публичных консультаций поступило 3 предложения, по результатам рассмотрения которых принято решение об учете 2 предложений.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта акта с учетом информации, представленной разработчиком в отчете об оценке регулирующего воздействия, управлением экономики и инвестиций администрации города сделаны следующие выводы.

Проектом постановления определены цели, условия и порядок предоставления за счет средств бюджета города субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП), критерии отбора СМСП, имеющих право на получение субсидий, а также порядок возврата субсидий в бюджет города в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении.

Субсидии СМСП в городе Магнитогорске предоставляются в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Магнитогорске» муниципальной программы «Экономическое развитие и формирование инвестиционной привлекательности в городе Магнитогорске» на 2016-2018 годы. Действующий Порядок предоставления субсидий не соответствует изменившимся нормам федерального законодательства и условиям софинансирования из вышестоящих бюджетов, что не позволит оказать финансовую поддержку СМСП, реализовать средства местного бюджета на поддержку СМСП, привлечь средства областного и федерального бюджетов на условиях софинансирования.

Таким образом, возникла необходимость принятия порядка предоставления субсидий на 2017 год в новой редакции. Возможность решения проблемы иными способами отсутствует.

Результатами принятия новой редакции Порядка является возможность привлечения средств вышестоящих бюджетов для субсидирования СМСП, а значит увеличение количества СМСП, получивших финансовую поддержку, и как следствие, улучшение показателей финансово-хозяйственной деятельности СМСП, получивших финансовую поддержку (создание новых рабочих мест, прирост среднесписочной численности работников, увеличение оборота СМСП, и т.д.).

Принятие данного нормативного акта не влечет введение новых или изменения существующих функции, полномочий, обязанностей и прав органов местного самоуправления. Для СМСП изменяется перечень документов, обязанность по предоставлению которых возложена на СМСП, и некоторые условия предоставления субсидий, связанные с изменением перечня видов субсидий. Соблюдение этих условий позволит СМСП претендовать на получение новых видов субсидий.

Расходы местного бюджета на финансовую поддержку СМСП составили 1250,00 тыс.рублей. В результате выполнения условий софинансирования привлечены средства вышестоящих бюджетов в размере 8795,00 тыс. рублей. Дополнительных расходов бюджета и СМСП принятие нормативного правового акта не повлечет. Дополнительными доходами бюджета может быть повышение отчислений СМСП налоговых и иных обязательных платежей в бюджеты всех уровней.

Учитывая вышеизложенное, управление экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска считает возможным дать положительное заключение на отчет об оценке регулирующего воздействия.

Начальник управления экономики
и инвестиций



Г.Е. Калинина

Хуртин К.С.
26-04-56

